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TATA CARA UNGGAH LAPORAN KEMAJUAN, AKHIR 

DAN LUARAN PROGRAM UPGRADING TUGAS AKHIR 

MELALUI SIMPEL ITS 

 

 

 

A. TATA CARA UNGGAH LAPORAN KEMAJUAN DAN AKHIR 
 

 

1. Silahkan akses https://my.its.ac.id/. dan login menggunakan akun integra.  

 

 

 

2. Setelah berhasil login, silahkan pilih SIMPEL seperti pada gambar dibawah ini.  
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3. Pada dashboard akan muncul menu seperti dibawah ini. Selanjutnya pilih menu 

“Kegiatan”.  

  

 

 

4. Selanjutnya pilih menu “Daftar Kegiatan”  
 

 

  

5. Akan muncul tampilan seperti dibawah ini. Selanjutnya klik “Detail” pada judul yang 

dimaksud . 
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6. Pilih menu “Unggah File” dan klik tombol “Unggah” sesuai kolom aktivitas. 
 

 

  

7. Klik Browse, pilih file yang akan diunggah. File dalam bentuk PDF maks. 5 MB. Selanjutnya 

klik “Simpan”. 

 
 

 

 

8. Unggah laporan kemajuan berupa : 

a. Dokumen submission / under review / accepted jurnal internasional terindeks Scopus 

minimal berkategori Q4, atau 

b. Dokumen pendaftaran HKI paten / paten sederhana / desain industri. 

9. Unggah laporan akhir berupa : 

a. Dokumen accepted / published jurnal internasional terindeks Scopus minimal 

berkategori Q4, atau 

b. Dokumen granted HKI paten / paten sederhana / desain industri.
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B. TATA CARA UNGGAH DAN UPDATE LUARAN 

 

 

1. Silahkan akses https://my.its.ac.id/. dan login menggunakan akun integra.  

 

2. Setelah berhasil login, silahkan pilih SIMPEL seperti pada gambar dibawah ini.  

  

 

  Pada dashboard akan muncul menu seperti dibawah ini. Selanjutnya pilih menu “Kegiatan”.  
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3. Selanjutnya pilih menu “Daftar Kegiatan”  
 

 

  

 

4. Akan muncul tampilan seperti dibawah ini. Selanjutnya klik “Detail” pada judul yang 

dimaksud. 
 

 

 

5. Pilih menu “Unggah Luaran” dan klik tombol “Pilih Jenis Luaran”  
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6. Silahkan Pilihan Jenis Luaran. 

 

 

 

  

7. Setelah Pilih Luaran, Selanjutnya klik “Lanjut”  
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8. Silahkan melengkapi Data Luaran dan Unggah Dokumen. Apabila sudah lengkap klik 

“Simpan” . 

Catatan : Maksimal ukuran file yang diunggah sebesar 2 MB. 

 

  

9. Berikut contoh salah satu pemberitahuan dan tampilan apabila sudah tersimpan. 

 

 

 
 

10. Untuk menambah luaran dapat mengulangi mulai tahapan nomor 6 sampai dengan nomor 9. 

 

 

11. Untuk mengedit/memperbarui isian sebelumnya, pada menu “Unggah Luaran”, klik 

tombol “Ubah”  
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12. Silahkan mengedit/memperbarui Data Luaran dan Dokumen sebelumnya, selanjutnya 

klik tombol “Update”  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

SELESAI 
 

 


